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Обслуговування основного виробництва підприємств, які виготовляють 

запчастини промислового обладнання, потребує створення ефективної організації 

роботи транспортних компаній, які надають транспортні послуги. Це потребує 

оперативного реагування та швидкого виконання замовлення [1]. Складність 

функціонування такої системи в сучасних умовах України, вимагає пошуку способів 

щодо вирішення питань, щодо забезпечення ефективного використання 

транспортних ресурсів. 

Зміна характеру взаємовідносин в процесі доставки запчастин промислового 

обладнання вимагає від фахівців транспортних компаній нових рішень до планування 

та організації роботи транспорту [2]. При обслуговуванні замовлень транспортними 

компаніями необхідно прагнути до мінімізації використання всіх видів ресурсів на 

кожній стадії виконання процесу доставки, а також дуже важливо знаходити підходи 

для максимізації продуктивності при дотриманні часових обмежень [3]. 

Процес доставки запчастин промислового обладнання в умовах міста потребує 

пошуку оперативних рішень в організації та управлінні процесом. ТОВ «Хармар-

Сервіс» працює на ринку з 2002 року. Основні види вантажів, що перевозитимуться 

підприємством в м. Харків у 2023 році – запасні частини до автомобілів, запасні 

частини до промислового обладнання, лом різних металів, металеві вироби. При чому 

найбільший обсяг доставки здійснено металевих виробів (37 %), лом різних металів 

(23 %), запасних частин до промислового обладнання (21 %), запасні частини до 

автомобілів (19 %) (рис.1).Обсяги доставки всій номенклатури вантажів за рік в 

динаміці з 2017 по 2021 роки свідчить про динаміку падіння попиту в 2020 році у 

зв’язку з «COVID 2019» та відповідними економічними проблемами в виробництві 

та наданні сервісних послуг, при цьому попит збільшився в 2021 році на 21 % 

приблизно по всім видам вантажів (рис.2). 

 

 
Рисунок 1. Структура обсягу доставки вантажів ТОВ «Хармар-Сервіс» в 2023 році 
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Рисунок 2. Обсяг доставки вантажів ТОВ «Хармар-Сервіс» з 2017 по 2021 роки 

 

Проаналізувавши існуючі розробки вчених, вони визначили зміст досліджуваних 

проблем для вдосконалення технології доставки товарів народного споживання, в 

тому числі обладнання. Це дозволило нам визначити основні результати та напрямок 

дослідження. 

1. Формування надійних технологій поставок продукції на макрорівні з 

урахуванням раціонального використання складських і транспортних ресурсів [4-9]; 

2. Визначення розумних технологій доставки різних видів вантажів з 

урахуванням стохастичних змін попиту на транспортні послуги [10-15]; 

3. Впровадження сучасних технологій замовлення послуг в логістичних 

центрах при організації транспортних процесів [16-18]; 

4. Розробка ефективного логістичного ланцюжка поставок супутніх товарів з 

урахуванням ризиків при проведенні певних технічних операцій, відповідних втрат 

різного рівня [19-23]. 

Діяльність підприємства ТОВ «Хармар-Сервіс» направлена на продаж та 

забезпечення доставки різних видів товарів, в тому числі запчастин промислового 

обладнання. Обсяги доставки всій номенклатури вантажів за рік в динаміці з 2017 по 

2021 роки свідчить про динаміку падіння попиту в 2020 році у зв’язку з «COVID 

2019» та відповідними економічними проблемами в виробництві та наданні сервісних 

послуг, при цьому попит збільшився в 2021 році на 21 % приблизно по всім видам 

вантажів. Це свідчить про те, що підприємство знаходить ресурси для забезпечення 

збільшеного попиту. Аналіз технології доставки запчастин промислового обладнання 

ТОВ «Хармар-Сервіс» дозволив виявити недоліки в організації процесу: 

невизначеність в організації системи управління запасами запчастин промислового 

обладнання на складі відправлення; перевезення відбувається переважно по 

маятниковим маршрутам; водії працюють без змінно-добового завдання для роботи 

на маршрутах. 
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